
Number of Respondents 62 Overall Bronx- 37 Manhattan-20 Missing- 5

How often do survey respondents' children attend the program?

What do families think of the program? 

What do families think of the after-school family programs?
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2%

4%

49%

46%

Less than once each month

A few days each month

A few days each week

Every day program is offered

Strongly Agree

71%

58%

65%

48%

53%

39%

71%

Agree

27%

42%

34%

47%

45%

60%

27%

Disagree

5%

Strongly Disagree

School-day teachers want my child to come to this 
program.

Overall, this program is good for my child.

My child enjoys attending this program.

My child is safe at this program.

This program schedule meets the needs of my 
family.

I am satisfied with the level of communication with 
program staff.

I would recommend this program to my friends 
who have children.

Usually

64%

79%

Sometimes

30%

16%

Rarely

7%

5%

Never

My child says he/she likes program staff.

My child and I talk about this program.

Usually

64%

20%

63%

Sometimes

26%

44%

32%

Rarely

7%

21%

Never

15%I attend after-school family programs.

The after-school family programs are worthwhile.

I am aware of after-school family programs.
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What impact did the program have?

What would make the program better?

Adult workshops and courses

What family programs would be most helpful?

What barriers prevented families from attending GCD events?

To learn more about the healthcare field.

Young children/siblings

What else did families share about the program?

The program is beneficial for their child.

The staff is nice.

Work

More college prep activities

More activities

A family night/day where families can see what students are doing in the program.

Financial literacy

College sessions (preperation, financial aid, how to apply, etc.)

Themes from qualitative responses are summarized below. Complete survey comments are included at the end of this report.

Why do families send their children to the program?

Their child requested/showed interest in the program.

The program provides great opportunities.

Strongly Agree

44%

38%

46%

48%

Agree

52%

48%

46%

42%

Disagree

5%

13%

8%

10%

Strongly Disagree

Since starting this program, my child has become 
interested in new areas (such as new subjects, 
sports, technology, etc.)

Since starting this program, my child has fewer 
behavior problems.

Since starting this program, my child is more 
interested in school.

Since starting this program, my child has improved 
in school.


